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Valle de Chalco, Méx.  a Haga clic aquí para escribir una fecha.  


DR. EN C. JUVENAL RUEDA PAZ
SUBDIRECTOR ACADÉMICO  
DEL CENTRO UNIVERSITARIO UAEM VALLE DE CHALCO.
P  R  E  S  E  N  T  E.


El que suscribe   Haga clic aquí para escribir texto. pasante del programa educativo de la Licenciatura en  Elija un elemento. con número de cuenta Haga clic aquí para escribir texto., me permito solicitar la modalidad de titulación de Créditos en Estudios Avanzados, con fundamento en el Reglamento de Evaluación Profesional de la Universidad Autónoma del Estado de México, publicado en la Gaceta Universitaria Núm. Extraordinario, Diciembre 2012, cursando el diplomado en  Haga clic aquí para escribir texto.de la Haga clic aquí para escribir texto.  el cual iniciaré el Haga clic aquí para escribir texto., misma que ya cuenta con dictamen previo de la Secretaría de Investigación y estudios avanzados de la UAEM. 

Por lo anterior, me comprometo a entregar, a más tardar el Haga clic aquí para escribir texto., toda la documentación requerida para el trámite de mi título de licenciatura, incluido el certificado total de estudios de posgrado, en el que se establezca que cuento con el 100% de los créditos de dicho diplomado, toda vez que la duración mínima prevista en mi plan de estudios de posgrado es de Haga clic aquí para escribir texto.. 

Estoy consciente de que si no entrego la documentación requerida en Haga clic aquí para escribir texto., me haré acreedor a una acta de aplazamiento y ya no podré titularme por dicha maestría. 

Sin más por el momento, agradezco la atención que sirva a la presente.




A T E N T A M E N T E
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