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CARTA COMPROMISO 

DR. EN C. JUVENAL RUEDA PAZ
[bookmark: _GoBack]SUBDIRECTOR ACADÉMICO
DEL CENTRO UNIVERSITARIO UAEM VALLE DE CHALCO
PRESENTE.

Por este conducto, le informo que, a petición del alumno Haga clic aquí para escribir texto., me comprometo a desempeñarme como su ASESOR del trabajo final de investigación, el cual será estructurado bajo la modalidad de Elija un elemento. Titulado:

Haga clic aquí para escribir texto.

Con número de cuenta Haga clic aquí para escribir texto. del programa educativo de Elija un elemento., en virtud de que cuento con los conocimientos y experiencia profesional en el área relacionada con el trabajo de investigación, así como disponibilidad de tiempo para asumir esta responsabilidad, por lo que me comprometo a:

· Revisar el trabajo escrito y hacer llegar al sustentante las observaciones de manera pronta a fin de agilizar la investigación.
· Respetar el punto de vista teórico, expectativas e ideologías del sustentante, siempre y cuando no afecten la calidad y pertinencia de la investigación.
· Mostrar disposición en cada reunión de trabajo que se tenga con el alumno, recordando que el fin es establecer acuerdos, además de apoyar, guiar y agilizar la investigación.
· Proporcionar al alumno alternativas de solución y sugerencias a las observaciones realizadas en el trabajo escrito.
· Motivar y cooperar con el alumno para que el trabajo escrito se concluya en el tiempo establecido por el Reglamento de Evaluación Profesional, el cual es de máximo dos años contados a partir de que se autorice el protocolo.
· Orientar al sustentante para que la exposición de su trabajo se elabore, diseñe y concluya con pertinencia, calidad y congruencia.

Sin otro particular, me despido enviándole un cordial saludo.
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